







Raportul secretarului general al ONU, U Thant

NEW YORK 13 (Agerpres). — Secretarul general al ONU, U Thant, a dat publicității raportul întocmit pe baza concluziilor reprezentanților săi personal în Ierusalim, Ernest Thalmann (Elveția).

KINSHASA:

Reuniunea O.U.A. la nivel înalt continuă

KINSHASA 13. (Agerpres). — Participanții la lucrările reuniunii OUA la nivel înalt au continuat miercuri dezbaterile în cadrul discuțiilor generale pe marginea raportului prezentat de Diallo Telli, secretar general al Organizației Unității Africane.

Convorbire între tovarășii Paul Niculescu-Mizil și P. N. Demicev

MOSCOVA 13. — Corespondentul Agerpres, N. Cristoloveanu, transmite: Tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent, secretar al CC al PCR, care, la invitația CC al PCUS, se află în concediu de odihnă în Uniunea Sovietică, a avut o întâlnire cu tovarășul P. N. Demicev, membru supleant al Biroului Politic, secretar al CC al PCUS.

Sesiunea Consiliului interparlamentar — intervenție românească —

GENEVA 13. — Corespondentul Agerpres, Horia Liman, transmite: Luind cuvântul în cadrul dezbaterilor la raportul prezentat la cea de-a 101-a sesiune a Consiliului interparlamentar de secretari generali asupra evoluției Uniunii Interparlamentare, delegatul român, I. Ilescu, a subliniat rolul important al cooperării active a tuturor țărilor în soluționarea problemelor internaționale.

Prezențe românești

VIENA 13. — Corespondentul Agerpres, P. Stăncescu, transmite: Miercuri a fost Ziua României la Târgul internațional de toamnă de la Viena. Cu acest prilej, șeful reprezentanței comerciale române la Viena, Constantin Stoica, și directorul pavilionului Republicii Socialiste România, Alexandru Mariuș, au oferit un cocteil la care au participat funcționari superiori din ministerele comerțului și agriculturii, Paul Forster, vicepreședinte al camerei de comerț austriece.

PARIS 13. — Corespondentul Agerpres, Al. Gheorghiu, transmite: La Grenoble a fost inaugurat primul simpozion de sculptură organizat în Franța cu ocazia celei de-a 10-a ediții a Jocurilor Olimpice de iarnă.

SALONIC 13 (Agerpres). — Ministrul afacerilor externe al Greciei, Economu-Gouras, însoțit de Stavros Antoniadis și Kostas Samaras, președintele și respectiv directorul general al Târgului internațional de la Salonic, au vizitat

Vizita președintelui Saragat în Canada

OTTAWA 13. (Agerpres). — Președintele Republicii Italiene, Giuseppe Saragat, care face o vizită oficială în Canada, a avut marți o întrevvedere cu primul ministru canadian, Lester Pearson. Ministrul italian al afacerilor externe, Amintore Fanfani, care îl însoțește pe șeful statului, a purtat convorbiri cu omologul său canadian, Paul Martin, asupra unor probleme bilaterale ca și a situației internaționale.



Calendarul victii internaționale a consemnat la 8 septembrie „Ziua internațională de lichidare a analfabetismului” una din preocupările majore ale multor ținere state care au pășit pe calea unei dezvoltări independente.

LA-BELGRAD A început cel de-al 8-lea Congres al Asociației geologice carpato-balcanice

BELGRAD 13. — Corespondentul Agerpres, N. Ploceanu, transmite: Miercuri a început la Belgrad cel de-al 8-lea Congres al Asociației geologice carpato-balcanice. Participă delegații din Bulgaria, Cehoslovacia, Iugoslavia, Polonia, România, Ungaria și Uniunea Sovietică, precum și reprezentanți din alte țări care nu sînt membre ale acestei organizații.



Referindu-se la situația din Europa, el a relevat că dezvoltarea normelor de cooperare în această parte a lumii impune recunoașterea existenței a două state germane care să se reflecte și în compoziția Uniunii interparlamentare.

Evoluția sondei lunare americane „Surveyor-5”

PASADENA 13 (Agerpres). — Sonda lunară americană „Surveyor-5” a efectuat marți seara o experiență importantă pentru determinarea rezistenței la incendii și avarii ce ar putea fi ocazionate de aselenizarea unor nave cosmice de oameni la bord pe solul stîncos, unde se află ea în prezent.

RACHETA PIERDUTĂ A FOST RECUPERATĂ

CIUDAD DE MEXICO 13 (Agerpres). Un elicopter al forțelor aeriene ale SUA a recuperat marți după-amiază în nordul Mexicului o rachetă de tip „Pershing”, lansată ca urmare a unei manevre greșite de la baza White Sands.

Incidentul de marți constituie numai una din „greselile” de același fel ce au avut loc în ultimii ani în această regiune. În iarna anului 1965, o rachetă de tipul „Athna” a deviat de la traiectoria și a căzut în apropiere de Creede (Colorado).

Termograma in culori — o realizare remarcabilă suedeză

STOCKHOLM 13 (Agerpres). — O revistă ilustrată suedeză a publicat prima termogramă în culori realizată de o uzină suedeză de instrumente optice și electronice. Termograma este o fotografie care înregistrează temperaturile la suprafața unui obiect, tot astfel cum o fotografie obișnuită înregistrează diferite intensități de lumină.

PE SCURT PE SCURT PE SCURT

PARIS. — Cu prilejul sărbătorii tradiționale a ziarului „l'Humanite”, organ al Partidului Comunist Francez, simbută și duminică s-au înregistrat 2.250 noi înscriși în PCF. Numărul celor înscriși în partidul comunist în 1967 depășește 40.000.

Un prim bilanș și pregătiri pentru noua conferinșă

Palatul Națiunilor din Geneva a găzduit recent lucrările celei de-a cincea sesiuni a Consiliului pentru comerț și dezvoltare, care a prilejuit o amplă trecere în revistă a modului în care au fost transpuse în viață recomandările primei sesiuni a Conferinșei ONU pentru comerț și dezvoltare (UNCTAD) în domeniul extinderii comerțului și cooperării internaționale.

COMENTARIUL ZILEI

nației coloniale — se află într-un stadiu de dependență față de exportul unuia sau a câtorva materii prime sau a mărfurilor agricole. Extinderea exportului prin sporirea livrărilor de materii prime sau mărfuri agricole are în condițiile actuale perspective destul de limitate.

COMENTARIUL ZILEI

finite și semifabricate, aparținând țărilor „lumii a treia” și „celele” ale țărilor dezvoltate. Este caracteristic, de asemenea, că exportul de produse finite și semifabricate provenite din țările în curs de dezvoltare continuă să aibă o orientare geografică în mare parte în direcția acestor țări capitaliste.

COMENTARIUL ZILEI

CAIRO. — Ministrul dezvoltării industriale din India, Fakrudin Ali, a sosit miercuri la Cairo pentru o vizită de cinci zile în RAU. El va avea convorbiri cu oficialitățile egiptene asupra unor probleme privind dezvoltarea relațiilor economice și colaborarea în domeniul industrial între cele două țări.